

赢得世界女排联赛澳门站开门红

中国队团结一心提振士气

本报记者 苏 畅

面对争夺巴黎奥运会入场券的主要竞争对手荷兰女排，中国女排在5月29日晚于澳门银河综艺馆进行的2024世界女排联赛澳门站比赛中依靠团结的力量逆转对手，取得第二周比赛的开门红，提振了士气。

荷兰女排虽然并非世界女排传统强队，但整体实力可圈可点。尤其是队伍中两名副攻拜延斯和洛胡伊斯在攻守两端都具有不错的能力，让这支荷兰女排的进攻体系更加丰富。

首局比赛，中国女排就被对手通过发球带动拦防，抑制住了进攻特点，使得中国女排三名边攻手第一局仅得1分。不过中国女排在主教练蔡斌的及时调整下，在第二局开始进行了主动积极的变化，小将吴梦洁替补登场后，和李盈莹、龚翔宇相互弥补、相互配合，重新激活了中国女排的两边进攻，而袁心玥和王媛媛组成的副攻线在后三局比赛中更是展现出迎难而上的决心。第二局决定胜负的关键一分由吴梦洁强攻拿下；第三局局末关键球，是队长袁

心玥的背飞命中；第四局赛点决胜一球，同样由袁心玥通过短平快得分。

根据国际排联赛后的技术统计，中国女排的优势并不明显。在进攻环节，中国女排以50比63落后于荷兰女排；在发球直接得分环节，也以4比5略逊一筹。在拦网环节，中国女排也仅以12比9稍占优势。不过中国女排在失误送分方面控制较好，四局失误送给对手15分，荷兰女排则回赠了30分。并不占优的数据与最终的胜利形成了对比，恰恰说明这场比赛的胜

利，是中国女排全体队员拼下来的。全场比赛，中国女排五名攻手得分上双，其中袁心玥得到了全队最高的17分，包括11分进攻得分、3分拦网得分和3分发球得分。前两局替补、后两局先发的吴梦洁贡献了全队第二高的13分，另一名副攻王媛媛得到12分，龚翔宇和李盈莹双双得到11分。中国女排的队员们在这场比赛中顶住了对方制造的压力，尽可能地发挥自身能力，团结一心为队伍多作贡献，最终实现了连扳三局逆转获胜。



张景胤在中韩男排对抗赛中。

朱琳 摄

江川张景胤领衔出征巴林

中国男排公布亚洲挑战者杯14人名单

本报讯 5月29日，中国男排从北京启程前往巴林，参加将于6月2日在巴林打响的亚洲男排挑战者杯。经过此前与韩国男排3场对抗赛后，中国男排参加本次比赛的14人名单也随之公布，江川、张景胤领衔出征。

在5月24日至26日进行的中国男排与韩国男排3场对抗赛中，当时中国男排20名集训队员都得到了上场的机会。经过一个月的训练和3场对抗赛后，中国男排的主力阵容逐渐浮出水面。中国男排参加亚洲男排挑战者杯14人为主攻张景胤、俞元泰、翟德军、李磊、张秉龙，二传王鹤斌、刘泽，接应江川、王径一，副攻彭世坤、李咏臻、王东宸，自由人曲宗帅、杨天缘。其中二传刘泽是首次代表国家队出战国际赛事。

(周圆)

参加美职篮球队试训

崔永熙：抓住每个机会冲击更高舞台



崔永熙在杭州亚运会比赛中。

本报记者 王宪民摄(资料照片)

本报记者 扈建华

5月28日是崔永熙的21岁生日，这一天，仍在奥兰多进行训练的他收到了一份特别的生日礼物——美职篮球队试训邀请。

“真的吗？要去纽约吗？”当朋友说出接下来的试训安排时，崔永熙还有些不敢相信。按照接下来的计划，崔永熙试训的第一站是布鲁克林篮网队，接下来他还可能去孟菲斯灰熊、犹他爵士、纽约尼克斯和印第安纳步行者，参加这些球队安排的试训。

在结束了CBA本赛季的比赛之后，崔永熙几乎没有休息就来到美国，他先是参加了G联赛的训练营，虽然没能通过训练营获得美职篮联合试训的机会，但崔永熙在训练和比赛中的表现还是给外界留下了很好的印象。

在训练营期间接受采访，崔永熙直截了当地表达了想要进入美职篮的想法，“我想留在这里，因为这里可以更好地提升自己。”

G联赛训练营中大部分都是和崔永熙同龄的美国球员，在这里训练和比赛，崔永熙直言“挺爽的”，“好久没有打过这么高强度、快节奏的比赛，越是强的对手我越想去试一下。其实没有那么大的差距，但他们的个人技术，是很不一样的风格。”崔永熙说。

虽然没能入选联合试训，但并不代表崔永熙进入美职篮的道路被封死，G联赛训练营之后，他一直留在奥兰多，和随后来到的廖三宁等人一起训练，同时崔永熙的经纪人也在帮助他联系美职篮俱乐部，争取试训的机会。

按照日程，美国当地时间5月29日崔永熙参加布鲁克林篮网队的试训，能有机会在篮网队的教练组面前展示自己的能力，对于崔永熙来说非常难得。虽然和同位置的美国球员相比，崔永熙的身体条件不算突出，但他在CBA联赛征战两个赛季，代表国家队征战世界杯、亚运会等大赛的经历，以及他在场上专注、投入、忘我的拼搏作风，特别是在防守方面的表现，都是他的优势所在。

按照计划，在篮网队试训之后，崔永熙还将在两周的时间里前往其他4家俱乐部进行试训。此前崔永熙已经报名了今年的美职篮选秀，这5家俱乐部的单独试训对于他的选秀前景非常重要。此外，崔永熙还希望能够代表某支美职篮球队参加今年的夏季联赛，他想抓住每一个机会，去冲击更高的舞台。

中国足协裁判委员会第九期评议结果公布

本报讯 5月28日，中国足协裁判委员会评议组举行了本赛季第九期裁判评议工作。本期共评议了11个判例，分别来自中超联赛、中乙联赛、女甲联赛以及中国足协杯赛。评议组认定其中有3起裁判错漏判。

本期评议会仍采用视频会议形式，邀请中国足协纪检人员、权威媒体代表列席旁听会议，采用评议组成员集体讨论和单独发表意见相结合的形式。

中超联赛第13轮南通支云与沧州雄狮的比赛第90+3分钟，南通支云9号队员在进攻争抢空中球时疑似与沧州雄狮14号守门员有身体接触，随后南通支云进球，裁判员临场判罚进球有效，VAR未介入。

对于此判例，评议组一致认为：沧州雄狮14号守门员在已经完全用手控制球的情况下，南通支云9号在空中与其腿部发生接触，造成其失去重心，失衡落地后失去对球的控制，应判进攻方南通支云9号犯规在先，进球无效。裁判员做出的进球有效的决定错误，VAR未介入错误。

(马艺欧)



中国队球员王思雨(左)在比赛中突破。 新华社发

热身赛首战中国女篮惜败澳大利亚队

本报讯 5月29日，中国女篮开启巴林奥运会热身赛的征程，首场热身赛在辽宁本溪迎战来访的澳大利亚女篮。中国队第四节崩盘，单节只得到5分，整场以70比72不敌澳大利亚队。

当晚，中国女篮球员韩旭、李梦、黄思静均未出战，中国队派出首发李缘、张茹、孙梦然、潘臻琦和罗欣棫。澳大利亚队在美国女子职业篮球联赛打球的球员并未随队前来，43岁的劳伦·杰克逊首发。

首节双方的比赛节奏很快，进攻效率较高，比分咬得很紧。首节结束，中国女篮以20比18领先。半场时，两队打成42平。

下半场，杨舒予予以突外投连砍5分，

但劳伦·杰克逊强势回应7分，双方继续拉锯战。中国队凭借王思雨和武桐桐、唐毓接连命中三分球再次建立主动权，三节战罢，以65比59领先6分。但是进入到第四节，中国队迟迟无法得分，澳大利亚队里外开花打出一波9比0反超了比分。中国女篮末节只得到5分，最后不敌澳大利亚队。

整场比赛，中国队王思雨得到14分、2个篮板、3次助攻；罗欣棫10分、3个篮板；潘臻琦7分、2个篮板；唐毓7分、4个篮板；杨舒予8分、2个篮板、2次助攻；李缘9分、3个篮板、6次助攻。劳伦·杰克逊为澳大利亚队得到全场最高的17分，另有6个篮板；博拉塞也有14分、3个篮板入账。

(杜婕)